



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 39

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
15 мая
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Тема дня

Национальные цели определены

Президент России Владимир Путин в день инаугурации подписал Указ о национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года.

Для каждой определены чёткие целевые показатели и задачи, которые предстоит выполнить.

В документе названы следующие национальные цели России: сохранение населения, укрепление здоровья и повышение благополучия людей, поддержка семьи; реализация потенциала каждого человека, развитие его талантов, воспитание патриотичной и социально ответственной личности; комфортная и безопасная среда для жизни; экологическое благополучие; устойчивая и динамичная экономика; технологическое лидерство; цифровая трансформация государственного и муниципального управления, экономики и социальной сферы.

15 мая – Международный день семьи

В стране

Лучше алюминия

Новый композиционный материал, который по прочности превосходит многие алюминиевые сплавы, создали в России.

Разработка принадлежит учёным Научного центра мирового уровня «Передовые цифровые технологии» Санкт-Петербургского политехнического университета. Свойства материала делают его перспективным для применения в машиностроении, авиастроении и ракетно-космической промышленности, пишет ТАСС.

В федеральном округе

Весенний день год кормит

В регионах УрФО полным ходом идёт посевная кампания.

«Степень готовности к полевым работам в регионах была высокая. Сформированы необходимые запасы семян, удобрений, техники и топлива. Если погода не преподнесёт неприятных сюрпризов, посевная кампания пройдёт в полном соответствии с планами», – подчеркнул Владимир Якушев.

В этом сезоне аграрии планируют засеять 5,2 млн гектаров – на 0,3 процента больше, чем в прошлом году.

В регионе

По плану

Отсыпку территории будущего межвузовского кампуса в Тюмени должны завершить до конца года.

Около 15 тыс. кубометров грунта завозится на площадку для строительства ежедневно. На территории работает почти 100 единиц дорожной техники, пишет ИА «Тюменская линия».

До конца 2025 года проведут работы по инженерной защите территории. Вдоль реки Туры построят дамбу и укрепят берег озера Круглого.

Напомним, проект по созданию межвузовского кампуса реализуется в рамках нацпроекта «Наука и университеты», осуществляемого Минобрнауки РФ.

В районе

Я – акушерка

Конкурс «Я – акушерка!» провели в Областной больнице № 11.

В творческом состязании приняли участие все филиалы больницы, смонтировав пять видеороликов. Акушерки рассказывали о работе, увлечениях, семейных традициях.

Победу одержал ролик Ирины Игнатьевой, акушерки Юргинской районной больницы.

Ирина Александровна награждена дипломом. Все участницы получили благодарности за активное участие и вклад в повышение престижа профессии.

Татьяна ГЕОГЕНОВА

Секрет супружеского долголетия – любовь, уважение и доверие

НА ЭТИХ «ТРЁХ КИТАХ» ПОСТРОЕНА СЕМЕЙНАЯ ЖИЗНЬ НИНЫ И ДМИТРИЯ КИРИЧЕНКО



Фото из семейного альбома

Семейный стаж супругов Кириченко из села Юргинское составляет 44 года

Фамилия Кириченко в нашем районе не распространённая, но известная. Кто-то хорошо знает Дмитрия Александровича, который долгие годы трудился каменщиком в юргинских строительных организациях, а кто-то Нину Фёдоровну – как сотрудницу райпо, проработавшего в объединении общественного питания долгие годы, или как мастера производственного обучения Юргинского профучилища, которому отдала более четверти века. Оба имеют звание «Ветеран труда». Их семейный стаж составляет 44 года. Несмотря на то, что в числе прожитых совместных лет две четверки, супруги выдержали все семейные экзамены на «отлично».

И это всё о ней

Нина Фёдоровна родом из Заозёрной. Окончив сначала Юргинскую школу, а затем Тюменский кооперативный техникум по специальности «технология приготовления пищи», Нина Ушакова начала свою трудовую деятельность в объединении общественного питания Юргинского райпо поваром. И было это пятьдесят лет назад. Но уже через два года её поставили заведующей производством, а через семь лет – директором объединения.

Обучение поваров, кондитеров, буфетчиков без отрыва от производства, воспитательная работа с коллективом, организация и проведение ярмарок, выставок-продаж – неполный перечень того, что входило в профессиональные обязанности. Коллектив же, которым руководила, насчитывал порядка ста человек, не считая учащихся профучилища, приходивших на производственную практику.

О тех временах напоминают многочисленные грамоты и благодарности, среди которых

награды РК ВЛКСМ, Облпотребсоюза, областного департамента и Министерства образования и науки. Есть те, что завоеваны на конкурсах. Так, Нина Фёдоровна получила звание «Мастер-эстет», стала призёром зонального конкурса «Лучший по профессии» – и было это, когда трудилась мастером производственного обучения в ПУ № 49.

В профессиональное училище пришла в начале 1994 года заведующей столовой. Через три года совмещала две должности, вторая – мастера производственного обучения.

Общий трудовой стаж составил более 45 лет.

ИЗ ВОСПОМИНАНИЙ

Нина Фёдоровна: «Своих выпускников встречаю в магазинах, кафе, пекарнях района. Они всегда с улыбкой, теплой разговаривают, интересуются моим здоровьем – это очень приятно! В такие минуты думаю: всё было не зря,

если тебя помнят, ценят и уважают. Конечно, жизнь складывается у всех по-разному, но работу при желании по профессии найти можно всегда, доказательство тому – ребята работают пекарями, кондитерами, поварами и официантами в областной столице, в других городах».

И это всё о нём

Дмитрий Кириченко, уроженец Кировоградской области, отслужил армию – выполнял интернациональный долг на Кубе, отучился в Краматорске на каменщика-монтажника – окончил училище с отличием, в своё время заочно отучился в Донецком строительном техникуме. С 1973 года пошёл отсчёт профессионального пути на Донецком строительном комбинате, где стал передовиком производства и заместителем секретаря комсомольской организации.

2 стр.